



С 20 августа по 17 сентября 2018 года под эгидой прокуратуры и правительства в Пензенской области пройдет антинаркотическая акция «Сурский край - без наркотиков!».

На этот период запланировано проведение спортивных и культурных мероприятий и акций, направленных на противодействие наркоугрозе и пропаганде здорового образа жизни.

Основная задача акции - выявление точек распространения и торговли наркотиками, притонов, мест сбора наркоманов и других нарушений в сфере оборота запрещенных веществ.

Организована работа круглосуточного телефона горячей линии 8 (8412) 523-523. Позвонив на этот номер, любой житель Пензенской области сможет задать вопросы, касающиеся профилактики наркомании, реабилитации наркозависимых, уголовной и административной ответственности за причастность к незаконному обороту наркотических средств и употребление наркотиков.

Также по этому телефону можно сообщить информацию о фактах распространения, хранения, изготовления, перевозки запрещенных веществ. Каждому дозвонившемуся гарантируется анонимность и конфиденциальность.

Кроме того, на сайте УМВД России по Пензенской области, в разделе «Сообщи, где торгуют смертью!», можно оставить информацию о местах распространения и

употребления наркотиков и других запрещенных к обороту веществ.

Также для лечения и диспансерного наблюдения лиц, страдающих наркотической зависимостью, профилактики развития заболевания на базе областной наркологической больницы организуют телефон горячей линии 8 (8412) 45-31-09, по которому можно будет звонить в будни с 8:00 до 17:00.